



Nagycsaládosok Országos Egyesülete

National Association of Large Families

Landesverein Kinderreicher Familien

Association Nationale des Familles Nombreuses

1056 Budapest, Március 15. tér 8., I. em.

Számlaszám: OTP Budapest V. 11705008-20109369

Adószám: 19024471-1-41

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A hagyományos családmódel képviseléséhez a társadalom minden tagjának joga van

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete szerint egy férfi és egy nő szeretetközössége, házassága természetes alapja a családnak, amely a gyermekkel, a gyermekekre mondott igennel válik még teljesebbé. Ez az álláspont nem bélyegez meg és nem rekeszt ki senkit, akkor sem, ha vannak, akik – bármilyen okból is – nem ilyen életközösségben élnek.

Fontosnak tartjuk, hogy a család ezen alapértékei melletti kiállásért senkit ne érhessenek ilyen vádak. A NOE a leghatározottabban visszautasítja, hogy családanyákat, családapákat azért érjen fenyegetés és megbélyegzés, mert kiállnak a hagyományos családmódel, egy férfi és egy nő házassága mellet.

A társadalomnak joga van ahhoz, hogy az általa elfogadott elvek (normák) szerint éljen, s azt nyilvánosan is elmondhassa anélkül, hogy ezért verbális vagy fizikai támadás vagy ennek akárcsak fenyegetése érné. Ezen normák biztosítják azt is, hogy ma Magyarországon bárki elmondhatja és képviselheti különvéleményét.

Budapest, 2018. július 4.

További információ: Lódi Viktória, NOE sajtó- és titkársági referens

+36 70 318 0207 lodi.viktoria@noe.hu

Az 1987-ben alakult Egyesület jelenleg az egész országban több mint 250 helyi közösséggel és mintegy 12.000 tagcsaláddal rendelkezik. Az országos munkát hét regionális központ segíti. Önkénteseink száma megközelíti az 1500 főt. A NOE a családok közösségépítésén és értékörzésén túl – melynek középpontjában a házasság és az élet védelme, az anyaság tisztelete áll – ellátja a családok érdekvédelmét és országos, valamint helyi rendezvényein vidám kapcsolatépítésre, szórakozásra is lehetőséget nyújt.

E-mail: noe@noe.hu • Homepage: <http://www.noe.hu>

• Titkárság (tel/fax): 235-0945

Félfogadási idő: szerda 10-16, péntek 10-13.30